

「富士見市市民便利帳（市制施行50周年記念号）」の正誤表について

令和5年5月8日

富士見市秘書広報課

「富士見市市民便利帳（市制施行50周年記念号）」の一部に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。関係各位にご迷惑をおかけし、深くお詫び申し上げます。なお、現在掲載している電子書籍版については、訂正後の内容を反映済みです。

・ 14ページ そのほかの市の宣言

以下のとおり文言を訂正いたします。下線が訂正箇所です。

【誤】人権尊重宣言都市

【正】人間尊重宣言都市